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ВАЖЛИВІСТЬ ТА ВПЛИВ НАУКОВИХ ПУБЛІКАЦІЙ У 

ЄВРОПЕЙСЬКИХ ВИДАННЯХ 

 
Наукова діяльність у всьому світі є рушійною силою до розвитку 

різних сфер людського життя. Високі стандарти до оприлюднення 
результатів наукових досліджень стають запорукою їх якості та 
новизни. Забезпечення якості та конкурентоздатності результатів 
наукових досліджень, від яких залежіть подальший інноваційний 
розвиток країни, є важливим завданням для сучасного університету. 

Науковий журнал є ядром наукового життя. Навколо нього 
обертаються різного рівня і ступеня порядності науковці, виконуючи 
різні ролі – читачів, авторів, рецензентів, редакторів, цитувальників, а 
також різні видавці та інституції, пов’язані з організацією науки. Це 
найрізноманітніші фонди та організації, які надають фінансування на 
виконання наукових досліджень, і установи, що створюють необхідний 
інструментарій та методики для оцінювання ефективності вже 
зроблених в перспективності майбутніх фінансових вкладень – 
наукометричні бази даних [1, 2]. 

Одним із основних критеріїв результативності наукової роботи є 
кількість і якість наукових публікацій, так звана публікаційна 
активність. Якість конкретної публікації міжнародна наукова спільнота 
оцінює за кількістю цитувань. Чим частіше цитуються статті вченого, 
тим більше використовується його праця науковою спільнотою у 
світовому інноваційному процесі. На жаль, сучасний етап розвитку 
національної науки характеризується недостатнім відображенням та 
представленням отриманих результатів на загальносвітовому рівні [3, 
4]. 

Наукові публікації у європейських видання важливі для 
наступних цілей: здобуття звання доцента, здобуття звання професора, 
аспірантів, які готуються до захисту кандидатської дисертації та 
здобуття ступеня кандидата наук, докторантів, які готуються до захисту 
докторської дисертації та здобуття ступеня доктора наук а також для 
проходження щорічної атестації.  

Публікація у закордонних журналах важлива при веденні як 
наукової, так і викладацької діяльності. Крім того, для того, аби 
отримати наукові гранти та інші види фінансування дослідники часто 
повинні продемонструвати наявність публікацій закордонних 
європейських виданнях. 
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Публікація у престижних закордонних журналах допомагає 
вченим створювати та підтримувати свою академічну репутацію, що є 
важливим аспектом для професійного росту. Такі публікації сприяють 
обміну знань та ідей, а також підвищують видимість та вплив наукових 
досліджень. Багато установ вимагає публікації у закордонних виданнях 
для проходження щорічної атестації, такі публікації впливають на 
розвиток кар’єри вчених. Окрім цього, такі публікації впливають на 
академічну репутацію установи, у якій працює вчений. Це може 
вплинути на міжнародну співпрацю та участь у великих наукових 
проєктах. 

Публікації у європейських журналах цитуються іншими 
дослідниками, що підвищує вплив та значущість роботи автора. 
Цитування є одним з основних показників наукового впливу і є 
важливим для оцінки якості досліджень. А також, такі публікації 
допомагають поширювати нові знання, інновації та технології, що може 
сприяти розвитку нових напрямків у науці. Вони також впливають на 
практичне застосування результатів досліджень.  

Результати наукових досліджень, опублікованих у європецських 
журналах можуть впливати на формування рекомендацій, стратегій і 
політики у різних сферах, наприклад, таких як охорона здоров'я, 
агровиробництво, екологія, економіка, соціальні науки тощо. Отже, 
закордонні європейські видання відіграють важливу роль у науковій 
галузі, а їх значення важко переоцінити. Публікація у таких журналах є 
важливою частиною наукової діяльності, яка сприяє професійному 
розвитку дослідників та розвитку науки в Україні загалом. 
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